

滨州市法律援助中心提高服务水平 全过程闭环管理确保案件质量效果

滨州4月4日讯 近年来,滨州市法律援助中心以提升办案质量为抓手,以人民群众满意为工作目标,对法律援助案件实行全过程监管,不断提高法律援助服务水平。

规范案件指派工作 提供符合标准的法律援助服务

市法律援助中心认真履行受理、审查、指派等组织实施职责,优化市本级法律援助刑事辩护律师库,提升刑事法律援助辩护专业化水平。对可能被判处无期徒刑、死刑的人,以及死刑复核案件的被告人,指派具有三年以上相关执业经历的律师担任辩护人。改进案件指派工作,综合案件性质和办案人员专业特长等因素指

派合适承办人,提高案件办理质量。

完善案件办理流程 实行全过程闭环管理

市法律援助中心完善法律援助案件办理流程,实行全过程闭环管理,利用“法援在线”综合管理平台对承办律师进行动态跟踪,对群体性案件、重大疑难案件实行集体讨论、重点督办。每一起法律援助案件均发放质量反馈卡,充分征询受援人和司法机关意见,积极与公检法等办案部门沟通联系,跟进办案情况,确保案件质量效果,最大限度维护受援人合法权益。严守案件质量“生命线”,按照山东省法律援助刑事、民事法律援助案件质量评估

标准,实行案件质量审核评估机制,对刑事、民事案件设置评分细则,每季度利用第三方评估的方式,将案件质量审核评估结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等次。明确案件等级补贴标准,按照评估结果确定的等次,实行差别化发放办案补贴。

注重案件办理结果 扩大法律援助社会影响力

“本来以为要拖很久,没想到这么快就拿到了工伤赔付款,多亏了法律援助,真的很感谢!”52岁的游某在滨州某建筑工地从事水电工作时不慎摔伤,后经认定属于工伤十级,就工伤赔付事宜与公司多次协商未果。

2022年9月,游某找到滨州

市政务服务中心二楼法律咨询窗口。窗口律师了解到游某家境困难,为其申请法律援助。市法律援助中心受理申请后,指派杨真真、张燕律师承办本案,向滨州市劳动人事仲裁委员会申请劳动仲裁。最终,裁定公司支付游某应得的工伤保险待遇,赔偿款已全部执行到位。

2022年以来,市法律援助中心通过结案材料审查、办案质量反馈、电话回访等方式,督促律师尽职尽责开展法律援助工作,提高法律援助案件质量,同时加大对典型案例的宣传报道,提高律师办案积极性,促进法律援助工作高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 宋晓博 宋燕



滨州动员部署 创建全国、全省 双拥模范城(县)

4月3日,滨州市创建全国、全省双拥模范城(县)动员部署视频会议召开。会议按照滨州市委“1+8+1”工作部署,动员全市紧紧围绕“1+1+N”双拥模范城(县)创建目标,以“创则必成”的信心决心,迅速掀起创建热潮,确保各项创建工作高质量推进,努力实现滨州市全国双拥模范城(县)“五连冠”。

于伟 田鲁丁

滨城区开展 爱国主义教育

清明节之际,滨城区组织开展“2023·崇尚·清明祭英烈”暨爱国主义教育主题实践活动。区退役军人事务局全体干部职工、区机关工委、市东街道退役军人服务站工作人员、滨城区第四小学师生及家长代表,“山东老兵”滨城志愿服务大队志愿者共同参加本次活动。

刘春明 陈寒星

沾化向军人子女 捐赠学习用品

近日,滨州市沾化区退役军人事务局联合民进沾化区支部在沾化区新世纪教育集团开展“筑梦春苗·情润枣乡”拥军优属主题活动,为军人家庭子女奉献爱心,向21名军人子女捐赠了书包等学习用品,军属王岩代表“双拥优待服务单位”受益者进行了发言。

田鲁丁 于伟 张真

邹平发放完毕 自主就业补助

邹平2022年秋季自主就业退役士兵共有216人,所有退役士兵于2023年2月全部办理完成报到。

在办理报到时,邹平市退役军人事务局及时协调招商银行及武装部,现场办理银行卡,做好预备役登记。同时,第一时间留存登记好退役士兵银行卡号,确保发放对象及发放金额信息无误。

报到完成后,邹平市退役军人事务局于2023年3月31日前将一次性自主就业金全部发放到位。何斌 曲妍

滨州部署 城乡防汛工作

滨州4月4日讯 4月3日上午,滨州市城乡水务局组织召开城乡防汛工作部署会议。

会议要求,要坚持“宁可备而不用,不可用而无备”,把各项防范应对措施落实落细。一是迅速下发通知。要求市城防指各成员单位和县(市、区)做好防范应对工作。二是加强值班值守。分管领导带班,防汛大厅信息化平台技术人员和值班人员要双人双岗。三是做好隐患排查。保证河道雨水闸门、拦河闸坝、雨水泵站正常运行,做好雨水篦子清掏、管道清淤,确保排水通畅。四是做好应急处置。检查检修排涝泵、泵车和防汛车辆,必要时提前布设到易涝点,做好强排准备。五是保证施工现场安全。城区在建工地要做好施工围挡等设施防风加固,保障行人安全。六是调动抢险队伍。积水强排队伍迅速到位,随时出动,市直水务系统防汛抢险预备队全员待命,做好上路巡查准备。七是雨后及时总结。降雨应对结束后,梳理工作中出现的短板缺项,积累完善经验,为下一步汛期应对打好基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 赵乐乐 郭飞

滨城区市西街道 清理违规广告

滨州4月4日讯 为加强辖区市容市貌管理,切实提升城市形象,滨州市滨城区市西街道执法中队组织执法人员于近日开展了清理横幅标语统一执法行动。

在清理过程中,对于挂在店门前的横幅,队员对店主进行相关法律法规的宣传教育,告知店主不得随意擅自悬挂,协助店主进行拆除;对整改不到位的横幅广告,由执法中队代为拆除。此次行动共清理20余条违法设置的横幅广告。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

滨州培训托育、托幼机构

滨州4月4日讯 为提高全市托育机构科学育儿能力,确保婴幼儿照护服务及托幼园工作科学规范开展,近日,滨州市妇幼保健院举办了全市托育、托幼机构0—6岁儿童健康管理培训班。

滨州市妇幼保健院党委副书记、副院长王新安表示,滨州市妇幼保健院作为滨州市托育照护指导中心,将利用医院在婴幼儿保健和儿童早期发展领域的专业优势,全力做好全市托育、托幼机构专业指导和规范管理工作,为全市0—6岁儿童体

格、心理、智能的全方面发展保驾护航。

滨州市妇幼保健院副院长史继利指出,全市各托育、托幼机构一定要高度重视、理清思路,进一步强化责任意识、明确工作职责、加强规范管理,重视儿童安全与营养,做好各项卫生保健工作。

本次会议邀请了山东省妇幼保健院儿童保健部主任李燕讲授了《0—6岁儿童行为发育问题识别》,滨州市残疾人联合会儿童康复中心刘立娟老师讲授了《滨州市残疾儿童救助政策

滨州经开区倡导祭祀新风尚

纸花寄哀思 文明过清明

滨州4月4日讯 纸花寄哀思,文明过清明。清明节来临之际,为了提高城市文明程度和市民文明素质,营造良好社会风气,倡导文明祭祀新风尚,今天,滨州经济技术开发区组织青年职工开展“我们的节日——折枝菊花寄思念清明节活动”。

活动中,老师演示了折纸花的方法。在大家的共同努力下,一朵朵立体纸花慢慢成形,寄托着哀思悄然绽放。大家学着制作纸花,感怀清明、缅怀先烈、遥寄相思。

在场的青年职工表示:“自己动手制作环保纸花,代替烧

纸,既有纪念意义,又节能环保,也能更好地传递中华传统文化。希望能把文明祭祀活动常态化,引导更多的居民加入到文明祭祀的行动中来。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 王勇

赓续红色血脉 激发奋进力量

滨州市政协举办清明诵读会

滨州4月4日讯 清明时节敬英雄,铭记历史续辉煌。今天上午,滨州市政协结合“书香政协”建设和文明单位创建要求,举办“赓续红色血脉 激发奋进力量”清明诵读会。滨州市政协主席范连生,市政协副主席、秘书长皮台田,市政协副主席王永格、曹玉斌、侯学锋、王天祥、王道臣,市政协党组成员杜建民、李海峰参加诵读会。

以清明的名义朗诵,以忠诚的名义致敬。伴随着《红色家书》的朗诵声,诵读会缓缓开启,家书是最真实的党史读物,也是最生动的红色教材,听着那一封封经典家书,中华民族崛起奋进的历史仿佛穿越战争的硝烟展

眼前。《诗意中国》将中国之美化作诗意风雅,《沁园春·长沙》《水调歌头·重上井冈山》将革命之美抒发得气壮山河,《永远跟党走》《不朽》诉说着无数英雄的牺牲与奉献,《传承兵学文脉,赋能智者智城》《多彩滨州颂》展现着滨州发展的壮美诗篇,《中国,春在天地间》《祖国,我爱你》《盛世中国》是对祖国繁荣发展的歌颂与期盼。一首首激情饱满、慷慨激昂的朗诵震撼心灵,最后,在全体齐声合唱《走向复兴》的歌声中,诵读会落下帷幕。

诵读会结束后,大家纷纷表示,将永远铭记那赤胆忠心、精忠报国的英豪才俊,崇敬那舍生取义、留取丹心的民族精魂。中

国革命历史是最好的营养剂,一定扎实开展党史学习教育,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。用党的光荣传统和优良作风坚定信念、坚定信心、坚定方向,所有的壮怀激烈都将化作工作中的扎实进取,今后将继续围绕市委“1+8+1”工作格局和“1+8+1”落实体系,进一步团结实干,锐意进取,大干2023,凝心聚力争先,为谱写中国式现代化最美滨州篇章凝聚强大合力。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 张传忠